
Ordre Photo Designation Estim. Basse
Estim. Haute

   1

THIBIERGE & Associés

56 pièces de 20 Francs en or, dans un sachet numéroté 2021-0088:
- 2 pièces de 20 Francs en or. Type Cérès. 1850 A (2) 
- 7 pièces de 20 Francs en or. Type Génie. 1875 A - 1877 A - 1878 A - 1895 A - 1898 A - 1897 A (2) 
- 10 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon III lauré. 1862 A - 1862 BB - 1863 BB - 1864 BB - 1866 A - 
1866 BB (2) - 1868 A - 1869 A - 1869 BB
- 3 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon III tête nue. 1852 A (2) - 1856 A 
- 34 pièces de 20 Francs en or. Type Coq. 1904  (2) - 1906 - 1907 (2) - 1908 (2) - 1910 (11) - 1911 (6) - 
1912 (5) - 1913 (3) - 1914 (2)

16000
18000

   2

FLEURY

Lot de 10 pièces françaises en or :
- 6 pièces de 10 Francs en or. Type Coq. 1900 (2) - 1906 (2) - 1907 - 1909.
- 1 pièce de 10 Francs en or. Type Napoléon III Empereur tête laurée. 1862 A.
- 2 pièces de 10 Francs en or. Type Napoléon III Empereur tête nue. 1857 A (2) 
- 1 pièce de 5 Francs en or. Type Napoléon III Empereur tête nue. 1860 A

1350
1550

   3

THIBIERGE & Associés

50 pièces de 20 Francs en or, dans un sachet numéroté 2017129: 
- 1 pièce de 20 Francs en or. Type Louis XVIII. 1824 A
- 30 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon III tête nue. 1854 A (7) - 1855 A (6) - 1855 BB - 1855 D - 
1856 A (2) - 1857 A (5) - 1858 A (2) - 1858 BB - 1859 A (3) - 1860 A (2)
- 19 pièces de 20 Francs en or. Type Coq. 1907 (3) - 1908 - 1909 - 1910 (9) - 1911 - 1913 (3)  - 1914

14000
16000

   4

FLEURY

14 pièces de 20 Francs en or. Type Coq. 1907 (12) - 1908 - 1909 3800
4200

   5

FLEURY

14 pièces 20 Francs suisses en or. Type Helvetia. 1925 B (8) - 1927 B (5) - 1930 B 4200
4480
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   6

FLEURY

13 pièces de 20 Francs en or. Type Coq. 1904 (5) - 1906 (5) - 1907 (3) 3600
3900

   7

FLEURY

12 pièces de 20 Francs en or. Type Coq. 1903 3400
3600

   8

FLEURY

12 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon III Empereur. 
1853 A - 1854 A (6) - 1855 A (5)

30800
35200

   9

COQUET

11 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon III tête nue. 
1852 A - 1854 A (4) - 1855 A (2) - 1856 A - 1857 A - 1858 A - 1859 A

2750
3300

  10

FLEURY

10 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon III Empereur tête nue. 1856 A (7) - 1857 A (3) 2800
3000
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  11

FLEURY

9 pièces de 20 Francs en or. Type Génie. 1897 A (2) - 1898 A (7) 2500
2700

  12

FLEURY

9 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon III tête laurée. 
1862 A (2) - 1864 A (2) - 1864 BB - 1866 BB - 1867 A (3)

2500
2700

  13

DEDOUVRE

8 pièces de 20 Francs en or. Type Coq. 1904 - 1907 - 1908 (3) - 1910 - 1912 (2) 2000
2500

  14

FLEURY

6 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon III Empereur tête nue. 1860 A (2) - 1860 BB (3) - 1869 BB 1600
1800
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  15

COQUET

5 pièces de 20 Francs en or. Type Coq. 1903 - 1905 - 1906 - 1911 - 1912. 1250
1500

  16

FLEURY

6 pièces de 20 Francs en or. Type Génie. 1875 A (2) - 1876 A - 1877 A (2) - 1878 A 1600
1800

  17

COQUET

4 pièces de 20 Francs or :
- 3 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléon III tête luréé. 1867 BB (2) - 1869 A 
- 1 pièce de 20 Francs en or. Type Génie. 1849 A

1000
1200

  18

FLEURY

6 pièces de 20 Francs en or. Type Génie. 1890 A - 1893 A (4) - 1895 A 1600
1800
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  19

DEDOUVRE

4 pièces de 20 Francs en or:
- 3 pièces de 20 Francs en or. Type Génie. 1877 A - 1896 A - 1897 A
- 1 pièce de 20 Francs en or. Type Louis XVII. 1818 A (traces de montures)

1000
1200

  20

LOPEZ

2 pièces de 20 Francs en or. Type Coq. 1908 - 1909 560
600

  21

FLEURY

8 pièces de 20 Francs en or. Type Napoléeon III Empereur tête nue. 1858 A (4) - 1859 A (4) 2200
2400

  22

COUDRAY

1 pièce de 20 Francs en or. Type Coq. 1908 280
300
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  23

LOPEZ

1 pièce de 10 Francs en or. Type Napoléon III Empereur. 1860 A 150
180

  24

DABAT-BLONDEAU GUERIN-
SCHOEFFLER

2 pièces en or françaises, dans un sachet numéroté 2021-0089.
- 1 pièce de 20 Francs en or. Type Coq. 1905
- 1 pièce de 10 francs en or. Type Napoléeon III Empereur. 1859 A

400
480

  25

THIBIERGE & Associés

Lot de 3 pièces en or, françaises,  dans un sachet numéroté 2021-0077: 
- 1 pièce de 100 Francs en or. Type Génie. 1882 A
- 1 pièce en or 920/00  "de Gaulle - Leaders politiques dans le monde". Poids: 15 g
- 1 pièce or 999/00. Monnaie de Paris. de Gaulle. Poids: 4 g 

1700
2200



Ordre Photo Designation Estim. Basse
Estim. Haute

  26

FLEURY

50 Francs en or. Type Napoléeon III Empereur. 1857 A 650
750

  27

LOPEZ

1 pièce de 40 Francs en or. Type Louis Philippe I. 1834 L 560
600

  28

FLEURY

100 Francs en or. Type Napoléon III Empereur. 1857 A 1400
1500
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  29

FLEURY

Lot de 5 pièces en or, européennes:
- 1 Souverains en or. Type Edouard VII. 1905
- 1 pièce de 20 Francs en or. union Latine. Type Léopold II. 1877
- 3 pièces de 20 Francs en or. 
Type Louis XVIII (1824 A), Type Louis Philippe I non lauré 1831 A, Type Louis Philippe I  lauré 1838 A

1400
1500

  30

THIBIERGE & Associés

Lot de 7 pièces en or, francaises et étrangères, dans un sachet numéroté 2017152:
- 4 pièces de 10 Francs en or. Type Coq. 1907 -  1908 - 1910 - 1911. 
- 1 Ducat en or Autriche Hongrie. 1915
- 1 Demi Souverain en or. Type Georges V. 1925 SA
- 1 pièce de 5 roubles en or. Type Nicolas II Empereur. 1900

1200
1400

  31

BERTIN

1 Souverain en or. Type Georges V. 1930 350
380

  32

FLEURY

5 Souverains en or. Type Georges V. 1914 P - 1914 - 1915 (2) - 1915 P 1900
2000
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  33

FLEURY

8 Souverains en or. Type Edouard VII. 1906 - 1910 (6) - 1910 P 3000
3200

  34

FLEURY

8 Souverains en or. Type Edouard VII. 1907 - 1908 M (2) - 1908 (5) 3000
3200

  35

FLEURY

9 Souverains en or. Type Georges V. 1928 SA (7)  - 1931 SA (2) 3400
3600

  36

FLEURY

10 Souverains en or. Type Georges V. 1928 SA 3800
4000

  37

FLEURY

10 Souverains en or. Type Georges V. 1912 (4) - 1913 (6) 3800
4000

  38

FLEURY

10 Souverains en or. Type Georges V; 1911 (2) - 1912 P (2) - 1912 M - 1912 (4) - 1913 P 3800
4000
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  39

FLEURY

10 Souverains en or. Type Georges V. 1911 (3) - 1911 M (4) - 1911 P (2) - 1911 C 3800
4000

  40

FLEURY

10 Souverains en or. Type Edouard VII. 1907 (3) - 1909 (4) - 1909 P (3) 3800
4000

  41

COUDRAY

10 Roubles en or (22K). 1975. 380
400

  42

FLEURY

6 pièces de 5 Dollars en or. Type Indian Head. 1908 - 1909 (2) - 1910 S -  1911 - 1913 2200
2600

  43

FLEURY

6 pièces de 5 Dollars en or :
- 5 pièces de 5 Dollars en or. Type Liberty. 1854 - 1856 - 1899 (2) - 1899 S ?????
- 1 pièce de 5 Dollars en or. type Indian Head. 1910

2000
2500
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  44

FLEURY

10 pièces de 5 Dollars en or :
- 8 pièces de 5 Dollars en or. Type Liberty. 1903 S (2) - 1904 - 1905 S - 1906 (2) - 1907 - 1907 D 
- 2 pièces de 5 Dollars en or. Type Indian Head. 1910 S - 1911

3800
4000

  45

FLEURY

10 pièces de 5 Dollars en or :
- 9 pièces de 5 Dollars en or. Type Liberty. 1898 S - 1900 (4) - 1901 S - 1901 (2) - 1902 S
- 1 pièce de 5 Dollars en or. Type Indian Head. 1909 D

3800
4000

  46

FLEURY

10 pièces de 5 Dollars en or :
- 9 pièces de 5 Dollars en or. Type Liberty. 1886 S (3) - 1887 S - 1893 (2) - 1895 - 1897 (2) 
- 1 pièce de 5 Dollars en or. Type Indian Head. 1909 D

3800
4000
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  47

FLEURY

10 pièces de 5 Dollars en or :
- 9 pièces de 5 Dollars en or. Type Liberty. 1881 (5) - 1882 - 1883 - 1883 S - 1885 S.
- 1 pièce de 5 Dollars en or. Type Indian Head. 1908

3800
4200

  48

FLEURY

6 pièces de 20 Dollars  en or. Type Saint Gaudens. 1908 (2) - 1911 D (4). 9600
10800

  49

FLEURY

4 pièces de 20 Dollars  en or. Type Saint Gaudens. 1926 (3) - 1928. 6400
7200
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  50

FLEURY

9 pièces de 20 Dollars  en or. Type Liberty. 1894 S (3) - 1895 S (2) - 1895 - 1897 S (3) 14400
16200

  51

FLEURY

5 pièces de 20 Dollars  en or. Type Saint Gaudens. 1924 8000
9000

  52

FLEURY

7 pièces de 20 Dollars  en or. Type Liberty. 1891 S (2) - 1892 S (3) - 1893 S (2) 11200
12600

  53

FLEURY

8 pièces de 20 Dollars  en or. Type Liberty. 1903 S - 1903 (3) - 1904 S - 1904 (2) - 1907 12800
14400

  54

FLEURY

8 pièces de 20 Dollars en or. Type Liberty. 1881 S - 1888 S - 1890 S (2) - 1900 (4) 12800
14400
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  55

ANCEL

4 pièces américaines, en or (boites jointes):
- 1 pièce de 10 Dollars en or. Type Indian Head. 1926 
- 1 pièce de 5 Dollars en or. Type Indian Head. 1911
- 1 pièce de 2 1/2 Dollars. Type Indian Head. 1915
- 1 pièce de 1 Dollar.Type Liberty. 1852

1500
1650

  56

FLEURY

Lot de 7 pièces en or : 
6 pièces de 5 Dollars en or. Type Liberty. 1880 (4) - 1880 S (2) 
On joint 1 pièce en or (22K) usée et marquée " United States of America - Five D" 1880 ¤ . Poids : 8,04 g

22420
23600

  57

FLEURY

2 pièces de 50 Pesos en or. 1821-1947 3600
4000

  58

FLEURY

2 pièces de 50 Pesos en or. 1821-1947 3600
4000

  59

FLEURY

2 pièces de 50 Pesos en or. 1821-1947 3600
4000
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  60

FLEURY

2 pièces de 50 Pesos en or. 1821-1947 3600
4000

  61

FLEURY

2 pièces de 50 Pesos en or. 1821-1947 3600
4000

  62

FLEURY

2 pièces de 50 Pesos en or. 1821-1947 3600
4000

  63

FLEURY

2 pièces de 50 Pesos en or. 1821-1947 3600
4000

  64

FLEURY

3 pièces de 50 Pesos en or. 1821-1947 5400
6000
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  65

HEDIN

1 pièce en or (22K) 100 Euro. Monnaie de Paris. Type Semeuse 2012. Poids: 17 g
Diamètre : 31 mm 
Etui, coffret et certificat joints.

600
700

  66

HEDIN

1 pièce en or (24K)  250 Euro. Monnaie de Paris. Type Semeuse 2012. Poids: 62,2 g
Diamètre : 37mm 
Etui, coffret et certificat joints.

2000
2500

  67

14
PYRAMIDES

1  Lingot d'or (996.6) N° 139834, avec certificat.
Poids brut: 999,7 g soit 996,3 g d'or fin

47000
49000
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  68

LOMBARD

1 Lingot en or (996,1) N°  861098 avec certificat. 47000
49000

  69

14
PYRAMIDES

1  Lingot d'or (996) N° 176180, avec certificat.
Poids brut: 1.003,9 g soit 999,8 g d'or fin

47000
49000

  70

DABAT-BLONDEAU GUERIN-
SCHOEFFLER

1  Lingot d'or (996.9) N° 158536, avec certificat.
Poids brut: 1.000 g soit 999,9 g d'or fin

47000
49000
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  71

THIBIERGE & Associés

1 pièce de 20 Dollars en or, montée en broche. Type Liberty 1924, 
dans un sachet numéroté  2017103. Poids: 37,2 g

1300
1700

  72

GINER

Piece de 40 Francs or montée en pendentif (18K). Poids : 16 g 600
800

  73

COUDRAY

1 pièce de 20 Francs en or (Napoléon III - 1859 BB), montée en pendentif (18K). Poids: 9,4 g
On joint une épingle perle en or blanc (18K). Poids brut: 1,4 g
et une broche feuille ajourée, en métal

350
400
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  74

FILATOFF

Pendentif et un boitier de montre, en or (18K). Poids brut: 7,9 g
(verres x 2)

80
120

  75

MONCHABLON

Pendentif en or (18K) représentant le diable. Poids : 20,7 g 650
800

  76

DELESALLE DEPONDT 
ARSEGUEL-MEUNIER

2 croix pendentifs et une médaille religieuse, en or (18K). Poids brut: 8,37 g 250
350

  77

VIDAL - DE PENNART

Pendentif ouvrant en or (18K). Poids : 9,6 g
(pas de verre)

100
150

  78

MAURIER

1 chaine en or (18K), maillons plats.Poids : 7 g
(60 cm)

220
320
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  79

MAURIER

1 chaine en or (18K), maillons plats. Poids : 7,6 g
(48 cm)

250
350

  80

VIDAL - DE PENNART

1 Chaîne en or (14K)(accidents). Poids: 5,7 g
et 1 épingle à nourrice de bébé, en or (18K), émail blanc et perlettes. pOids brut: 1,6 g 

60
100

  81

GINER

Collier en or jaune (18K) à mailles plates articulées Poids : 27.6 g 600
800

  82

LOPEZ

Collier en or (18K) maillons plats articulés. Poids : 26,4 g 600
800
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  83

MAURIER

Collier en or (18K) à motifs ovales filigranés. Poids : 15,8 g 400
500

  84

MAURIER

Petit collier en or (18K) maillons ovales. Poids : 10,2 g
(l23 cm)

250
350

  85

WOJAKOWSKI

2 colliers en or (18K). Poids brut: 6,1 g
- 1 chainette à maillons carrés, 51 cm 
- chainette pierres noires centrées. 37 cm

120
180

  86

MAURIER

Fin collier en or (18K) torsadé. Poids : 5,5 g
(30cm)

130
180

  87

MAURIER

Collier torsadé en or (18K). Poids : 29,4 g 800
1000

  88

WOJAKOWSKI

Long collier en or (18K) maillons gourmettes. Poids : 30,5 g
(longueur : 60cm)

900
1300
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  89

WOJAKOWSKI

Collier gourmette en or (18K). Poids: 41,6 g 1200
1600

  90

FILATOFF

1 chevalière et 2 montures de bague en or (18K) et platine (manques). Poids brut : 21,1 g 700
900

  91

KRETTLY-CALVI

Bague chevalière en or jaune (18K). Poids 15.9 g
T 45-46

400
600

  92

GINER

3 bagues chevalières en or jaune (18k) chiffrées . Poids : 20.9 g
(T 53 x 2)(T48)

600
800
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  93

WOJAKOWSKI

2 chevalières et 2 alliances, en or (18K). poids : 26,2 g 800
1000

  94

BIDEAU

Ensemble de 3 anneaux en or, 3 ors (18K et 12K). Poids : 4.5 g
- 2 anneaux or (18K), blanc et jaune. Poids : 3, 4 g
- 1 anneau en or (12K), rose. Poids: 1,1 g 
T: 51-52-53

150
200

  95

VIDAL - DE PENNART

3 bagues en or (diverses teneurs). Poids brut: 5,4 g 
- 1 monture de bague forme coeur, en or (18K). Poids: 2 g 
(T44)
- 1 bague blason émaillé, en or (18K). Poids brut: 1,4 g
(T54)
- 1 bague en or (12K) et pierres bleues. Poids brut: 2 g 
(T55)

80
120

  96

DELESALLE DEPONDT 
ARSEGUEL-MEUNIER

3 bagues en or (16K et 18K) et perlettes . Poids brut: 5,1 g 
Tailles : 53 (2) et 56 (accidents)

150
200

  97

DELESALLE DEPONDT 
ARSEGUEL-MEUNIER

3 bagues, (pierres centrales : rouge, bleu, vert), en argent et or. Poids brut : 10,6 g 
- bague bleue (saphir et brillants), en argent. T 51. Poids brut: 3,7 g
- bague rouge (rubis et brillants), en argent. T 48. Poids brut : 3,2 g 
- bague verte (verre), en or (18K). T 57. Poids brut: 3,6 g

30
60
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  98

DELESALLE DEPONDT 
ARSEGUEL-MEUNIER

6 alliances en or (18K). Poids: 15,9 g

(tailles : 48, 51, 54, 58, 60 et 67)

600
800

  99

WOJAKOWSKI

Parure bague et boucles d'oreille en or (16K). Poids : 19,5 g 
On joint 2 paires de boucles d'oreille en or (8K). Poids brut : 2 g 
et 1 paire en métal. 

200
300

 100

BARGUIRDJIAN

Parure Bague et chaine, perles de culture. Poids brut: 2,48 g
(bague : T 51)
(Poids Chaine : 0,9 g)

120
150

 101

SEVIN DE QUINCY

Paire de boutons de manchettes en or (18K) à décor chinois. Poids : 7,4 g 250
350
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 102

BARGUIRDJIAN

Boutons de manchettes en or 9 k (7.9 g) 100
150

 103

WOJAKOWSKI

2 paires de boucles d'oreille en or (18K) filigrannées. Poids : 6 g 120
180

 104

DELESALLE DEPONDT 
ARSEGUEL-MEUNIER

4 paires de petites Boucles d'oreilles et bris, en or (18K). poids brut : 3,7 g 

On joint :
- une paire de boucles d'oreilles en or (16K) et argent (pierres violettes). poids brut: 2,4 g
- 2 bagues et divers éléments en métal, une pièce israélienne en cupronickel

80
150

 105

BARGUIRDJIAN

Pendants d'oreilles filigranés. Poids: 4.3 g 100
150
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 106

DELESALLE DEPONDT 
ARSEGUEL-MEUNIER

Broche en or (18K) ovale avec perlettes et 1 épingles fer à cheval en or (22K). 
Poids brut: 6,6 g 
On joint 1 épingle lune et indien, en métal.

150
250

 107

GIRARDOT, BOUILLOT, 
DESMAZURES

Deux broches en or (18K) et perlettes. Poids brut: 5,2 g
On joint un porte cigarette en ambre, cerclage en or (18K), dans son étui (J.SOMMER).

150
250

 108

VIDAL - DE PENNART

Broche feuille ajourée en or (18K) et coccinelle émaillée. Poids brut : 4,4 g
(émail accidenté) 

80
120
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 109

WOJAKOWSKI

2 broches en or (18K), plume et noeud. Poids : 16 g 500
700

 110

WOJAKOWSKI

Parure orchidées en or (18K) et perlettes. Poids brut: 31,4 g
- 2 broches
- 3 boucles d'oreilles (2 perlettes manquantes).

900
1300

 111

DEBOUVRY

Bracelet gourmette en or jaune (18K). Poids:  39.2 g 900
1000
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 112

DEBOUVRY

Bracelet bandeau articulé en or jaune (18K) perles et pierre verte (légèrement déformé) 
Poids brut: 19.7 g

350
450

 113

GINER

Bracelet gourmette en or (18K). Poids 16.2 g 450
550

 114

WOJAKOWSKI

Lot de 3 bracelets en or (14K). Poids : 7,7 g 150
200

 115

WOJAKOWSKI

2 bracelets en or (18K). Poids: 31,9 g 800
1200
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 116

WOJAKOWSKI

2 bracelets en or (18K). Poids : 18,9 g 500
800

 117

WOJAKOWSKI

Bracelet en or (18K), maillons chaine ronds. Poids : 13,8 g 400
600

 118

DELESALLE
DEPONDT ARSEGUEL-
MEUNIER

Bracelet ruban en or (18K). Poids : 58 g 2000
3000

 119

DELESALLE DEPONDT 
ARSEGUEL-MEUNIER

Bracelet rigide ouvrant, en or (18K). Poids: 18,3 g
(accidents)

600
900
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 120

DELESALLE DEPONDT 
ARSEGUEL-MEUNIER

Bracelet souple composé de 6 chainettes et pendentif coeur, en or (18K). Poids : 21,1 g 
 et (accidents) 
on joint un bracelet en perles et fermoir or (18K).

600
800

 121

GIRARDOT, BOUILLOT, 
DESMAZURES

Petite gourmette en or (18K). Poids: 5,1 g 150
250

 122

MAURIER

Large bracelet ouvrant en or (18K) ajouré. Poids : 54,6 g
(trace d'oxydation)

1500
1800
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 123

MAURIER

Bracelet rigide en or (18K) torsadé. Poids : 8,4 g 220
270

 124

BERNARDIN

Bracelet résille en or (18K) torsadé. Poids : 24,7 g 700
800

 125

DELESALLE DEPONDT 
ARSEGUEL-MEUNIER

Bracelet de montre en or (18K). Poids: 21,5 g 600
900

 126

ROSSI

Montre bracelet de dame en or, bracelet en métal doré. Poids brut: 35,7 g
On joint 3 montures de puces d'oreilles, 1 broche oiseau et un pendentif en or. Poids brut: 6 g

800
900

 127

MAURIER

Montre bracelet de dame, ronde en or (18K). Bracelet souple en or.
Poids brut : 17,1 g

400
500
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 128

RIOUALEC

JUVENIA Montre bracelet de dame en or 18K (750), cadran  quadrangulaire, index chiffrés, bracelet maille 
jaseron plate. Mouvement mécanique signé Juvenia. Longueur : 15,5 cm environ. Poids brut : 24,5 g 
(usures)

200
300

 129

RIOUALEC

UTI Montre bracelet de dame en or 18K (750), cadran circulaire, index chiffres et bâtons, mouvement 
mécanique, bracelet souple en or 18K. Signée et numérotée. Longueur : 15,5 cm environ. Poids brut : 21,4 
g (usures, rayures)

200
300

 130

DELESALLE DEPONDT 
ARSEGUEL-MEUNIER

3 montres de femme en or (18K). Poids brut : 62,6 g 
- OMEGA : boitier et bracelet en or. Poids brut : 39,1 g
- OMEGA : boitier en or, bracelet cuir et fermoir en métal. Poids brut: 11,4 g 
- boitier 2 ors et bracelet ajouré en or. Poids brut: 12,1 g

1500
2500
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 131

CAMBOURNAC

EBEL. Montre bracelet de dame cadran en or (18K), bracelet cuir.
Poids brut : 10,2 g

100
200

 132

FILATOFF

Montre de femme ronde en platine et brillants. Poids brut: 21 g
(bracelet galon abimé)

200
300

 133

FILATOFF

Montre de col OMEGA en or (14K). Poids brut: 28 g
Grand prix Paris 1900 
Double paroie 
Etui joint.

300
400
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 134

FILATOFF

Boitier montre Zenith, en or (18K). Poids brut : 19,5 g 150
250

 135

FILATOFF

Montre de col et 1 pendentif pierre noire, en or (14K). Poids brut: 20 g
 (cylindre 10 rubis)(manque)

100
200

 136

DELESALLE DEPONDT 
ARSEGUEL-MEUNIER

3 montres de col en or (18K). Poids brut: 55,4 g
- Diam 3 cm. Double paroie. CULINOR. 8 rubis
- Diam 2,5 cm. Triple paroie. N°6224. A.Ecalle - place de la Madeleine - Paris.
- Diam 2 cm. Double paroie. dos écusson or rose. (verre désolidarisé).

500
800

 137

MONCHABLON

2 montres de col en or (18K). Poids brut : 63,2 g
- 1 montre de col en or (18K)(Duchêne, Paris), dos 3 ors). Poids brut: 38,5 g
- 1 montre de col en or (18K)(cylindre aiguilles 8 rubis)(double paroie en métal). poids brut: 24,7 g

500
700
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 138

GIRARDOT, BOUILLOT, 
DESMAZURES

2  montres en or:
- Montre de col en or (18K). JJ Badollet - Genève. Poids brut: 18 g
 (double paroie - manque le verre) 
- Montre bracelet de dame en or (18K) bracelet cuir. Poids brut: 20,2 g 

300
500

 139

MONCHABLON

2 montres en or (18K). Poids brut : 56,6 g
- 1 boitier de montre bracelet en or (18K). Poids brut: 26,8 g
(double paroie)(cylindre - dix rubis)
- 1 montre de col en or (18K). Poids brut: 29,8 g
(double paroie)(J.Chavin - Chaffard & Drevon successeurs, Lyon).

500
700

 140

MONCHABLON

2 montres de poche en or (18K). Poids brut: 138, 2 g 
- 1 montre savonette en or (18K). Poids brut: 74,1 g
dos guillauché. double paroie en métal.
- 1 montre de poche en or (18K), à facettes. Poids brut: 64,1 g
cartouche au dos, double paroie.

1500
2000

 141

MAISONNEUVE

Montre savonette en or jaune (18K). Poids brut: 79.3 g 
(manque la bélière)

500
700
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 142

VIDAL - DE PENNART

Montre gousset en or (16K) émail et perlettes. Poids brut: 56,5 g
(accidents)

400
600

 143

BOUTIN

Montre de gousset en or (18K), cadran émaillé. Poids brut : 116 g
Boitier guilloché et chiffré. Double paroie. 
"Chronomètre. echappement libre à ancre - ligne droite levées visibles - dix huit rubis - A.M.COYEN"

On joint une chaîne giletière en métal doré et un étui en cuir rouge.

800
900

 144

GIRARDOT, BOUILLOT, 
DESMAZURES

Montre chronographe en or (18K). Poids brut : 92,3 g
Mouvement B Haas à Genève. Fond gravé monogrammée TA. (Accidents)
Double paroie. Cadran émaillé, chiffres romains formant les gheures.

800
1000
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 145

FILATOFF

Montre à gousset gaudrons (Chronomètre), en or (14K). Poids brut 109,8 g
(double paroie)
Etui joint. 

1000
1500

 146

FILATOFF

Lot de bijoux en or (18K). poids brut: 15,4 g
- 3 boutons de col, pieres bleues ou noire
- 1 boucle d'oreille avec perles
- 1 clef de montre
- 1 fin bracelet jonc et son pendentif perle grise
- 1 élément boule 

150
250

 147

WOJAKOWSKI

Lot de bijoux en or (18K). Poids brut : 7 g
Parure Bague et boucles d'oreille en or (18K) et camé. 
On joint une monture de bague et deux boucles d'oreille en or et pierres,  dépareillées. 

80
120
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 148

WOJAKOWSKI

Lot de bijoux en or (14K). Poids brut : 15,6 g 
- chaines fines maillons carrés (50 et 53 cm)
- broche cercles concentriques et pierres blanches

250
450

 149

TYL

Lot de bijoux en or (18K).  Poids brut : 14.5 g
2 alliances, 3 médailles (dont 1 émaillée), 1 broche et une bague avec pierre vert clair.

300
400

 150

DELESALLE DEPONDT 
ARSEGUEL-MEUNIER

Lot de bijoux en or (18K). Poids brut: 3,8 g
Pendentif cadre ouvrant (sans verre) et 2 éléments de Boucle d'oreille avec perlettes.
On joint 1 anneau strillé, en métal

80
120

 151

DELESALLE DEPONDT 

Lot de bijoux et bris, en or et argent :
- or dentaire (18K). Poids brut : 1,5 g
- épingle (16K). Poids brut: 1,1 g
- monture de bague or et argent. Poids brut: 2,9 g 
- 2 bagues en argent et verre. Poids brut : 7,3 g 

80
120



Ordre Photo Designation Estim. Basse
Estim. Haute

ARSEGUEL-MEUNIER On joint  1 clef de montre en métal

 152

VIDAL - DE PENNART

Lot de bijoux en or (18K). Poids brut: 3,9 g 
- un pendentif colombe en or (18K) avec pierre verte 
- un pendentif fleur en or (18K), gravé
- un bouton de col en or (18K)
- une puce d'oreille en or (18K)

100
200

 153

DELESALLE DEPONDT 
ARSEGUEL-MEUNIER

Lot de bijoux en or, diverses teneurs. Poids brut : 7,9 g 
- 1 chaine tréssée (18K)
- 2 piques reliées par une chainette. (18K et 22K) 
- 1 batonnet de montre en or (16K) fouré. Poids brut: 1,6 g 
- 1 fermoire de montre (18K) 

On joint une chaine de montre avec éléménts perlettes et deux éléménts pendentifs, en métal.

200
300

 154

GIRARDOT, BOUILLOT, 
DESMAZURES

Lot de bijoux en or (18K). Poids Brut: 13,1 g
- un pendentif "muguet" cadre ouvrant (sans verre).
- un pendentif ovale noir cadre ouvrant (verre et meche de cheuveux)
- un pendentif croix
- un pendentif lettre 
- une bague avec pierres vertes (T.52).
On joint une bague en or (14K) et pierres blanches (T.41). Poids: 2,1 g

250
450
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 155

WOJAKOWSKI

Lot de bijoux en or (14K) et pierres turquoises. Poids brut: 9,7 g 
1 paire de boucles d'oreille, une bague, un pendentif rectangulaire

120
180

 156

FILATOFF

Lot de bijoux et bris d'or. Poids brut: 19,2 g 
- crayon court et bracelet gourmette en or (8K). poids brut: 13,7 g
- crayon fin en or (22K) et perle. Poids brut: 3 g
- fond boitier en or (14K). Poids: 2,1 g
- 1 boucle d'oreille et pierre, en or (18K). Poids brut: 0,4 g 

120
150

 157

VIDAL - DE PENNART

lot de bijoux en or (18K). Poids : 10,4 g
- 1 cjhaine en or (18K). 54 cm 
- 1 chaine en or (18K). 42 cm
- 1 épingle en or (18K)
- 1 morceau d'épingle en or (18K).

300
500

 158

DELESALLE DEPONDT 
ARSEGUEL-MEUNIER

Lot de bijoux en or (18 K) composé d'une chaîne giletière en or retenant un pendentif écusson en or chiffré,
un collier en or maillons gourmettes.
Poids : 27,5 g

750
800

 159

WOJAKOWSKI

Lot de bijoux en or (18K). Poids brut : 7,2 g
- 1 bague "mains jointes"
- 1 paire de boucles d'oreille "mains et pierres blanches"
- 1 paire de boucles d'oreille "feuilles et pierres blanches"

200
300
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 160

BOUTIN

Lot de bijoux en or (majoritairement 18K). Poids brut: 25,2 g 
- 3 épingles (dragon, blé, perle).
- 2 élément de chaine de montre (barre et clef). Poids brut: 6,3 g
- 2 paires de boutons de manchette (dont 1 en or 22K et 14K). 
- 2 paires de bouton de col 
- 4 boutons de col et plastron (lettrés HC)

800
1200

 161

FILATOFF

Lot de bijoux et bris d'or (18K). Poids: 11,9 g

(1 chaine tissée (accidentée), 1 bouton de col, un bouton et sa chaine)

350
450

 162

VIDAL - DE PENNART

Ensemble de porte-mines et stylos en or, argent et divers:
- 2 portes mines en or (18K). Poids brut : 23,9 g 
- 1 stylo plume WAHL PEN et 1 porte mine WAHL EVERSHARP en or (9K). Poids brut : 29,6 g
- 1 porte mines en argent. Poids brut: 15,2 g
- 3 éléments de bijoux "barrettes" en argent et starss. Poids brut 13,1 g 
- 1 étui et son aiguille en vermeil. Poids: 5,5 g 
On joint 4 portes mines en métal argenté ou doré.

150
250

 163

ITO

Lot de 3 pièces françaises, or et argent : 
- 1 pièce de 20 Francs en or. Type Coq. 1903
- 1 pièce de 50 Francs. Type Hercule.  1977
- 1 pièce de 100 Francs. Marie Curie. 1984

300
350
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 164

FLEURY

Lot de 15 pièces françaises en argent :
- 3 pièces de 50 Francs en argent. Type Hercule. 1974 
- 8 pièces de 10 Francs en argent. Type Hercule. 1965 - 1966 (5) - 1967 - 1968
- 3 pièces de 100 Francs. 1983 Panthéon  - 1984 marie Curie - 1985 Emile Zola 
- 1 pièce de 5 Francs en argent. Type Louis Philippe I  - 1844 W

80
120

 165

BONNET

5 Francs en argent. Type Hercule. 1849 80
100

 166

WETZER

Ensemble de 8 pièces françaises, en argent. 
- 3 pièces en argent de 50 Francs. Type Hercule. 1975 (2) - 1977
- 3 pièces en argent de 10 Francs. Type Hercule. 1965
- 1 pièce en argent de 5 Francs. Type Hercule.  1875 A
- 1 pièce en argent de 5 Francs. Type Semeuse. 1960

60
90
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 167

THIBIERGE & Associés

Lot de 10 pièces en argent, dans un sachet numéroté 20120094 :
- 1 pièce de 20 Francs en argent.Type Turin. 1938
- 5 pièces de 10 Francs en argent.Type Turin. 1929 - 1931 (2) - 1932 - 1934
- 2 pièces de 2 Francs en argent. Type Semeuse. 1902 - 1915
- 4 pièces de 5 Deutschmarks. 1951 (4) 

On joint  3 pièces allemandes en cupronickel :1 pièce de 2 Deutschmarks et 
2 pièces de 1 Deutschmark

10
30

 168 4 pièces en  argent (925). Canada Olympic Games XXI Coin set. Montreal 1976. Poids : 146,3 g 
Type Elisabeth II - Canada 1973. 5 dollars (2) et 10 Dollars (2)

20
40
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BURCKEL

 169

GIRARDOT, BOUILLOT, 
DESMAZURES

1 Thaler Marie Thérèse de Habsbourg. 1780.
Poids: 28 g

10
20

 170

DELESALLE DEPONDT 
ARSEGUEL-MEUNIER

2 colliers en argent, l'un torsadé, l'autre composé de bâtonnets. Poids : 71,9 g 35
45

 171

JOLIBOIS

5 porte-monnaies en argent
.
Poids : 168 g

Poinçons Sanglier, Charançon, 

70
100
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 172

SEVIN DE QUINCY

2 portes-monnaie en argent cote de maille. Poids : 89,6 g 30
60

 173

GIRARDOT, BOUILLOT, 
DESMAZURES

Bracelet rigide en argent (950). Poids: 73,7 g 
On joint 1 boucle de ceinture à décor de pièces de monnaie

30
60

 174

SEDA

Petite boite en argent. Poids 17,83 g
On joint une chaine en métal

10
30

 175

ROBIN

Boite à pilule en argent, 7.5 x 6 cm. Poids : 47 g
('inscription "From K, R 3.11.10" sur le couvercle)

On joint une boite haricot en métal argenté

20
30
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 176

ROBIN

4 boîtes à pilules ou allumettes en argent. Poids : 155 g
(argent 800/°° et 900/°° - Poinçons Vieillard, Charançon, Cygne et Minerve).

50
70

 177

ROBIN

Ensemble de 4 boÏtes à pilules en argent. Poids : 200 g
Poinçons Cygne, Minerve et Sanglier.

80
100

 178

YANNI

Ensemble d'objets en argent (boîte, porte-cigarettes, porte serviette) . Poids : 663 g 250
300

 179

METRA

Boîte en argent. Poids brut : 88 g 40
60
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 180

JOLIBOIS

Fort de boîtes, poudriers, flacons à sels, en argent. 
Poids brut : 366 g

Poinçons Minerve, Sanglier, Charançon et anglais.

140
180

 181

METRA

Flacon à sel en argent repoussé à décor de style rocaille, interieur en verre. Poids (sans verre): 61 g
On joint une coupelle de même décor. Poids: 68 g
Poids total : 129 g

60
80

 182

METRA

Lot en argent. Poids : 48 g
- Petite boîte en argent guilloché et intérieur vermeil
- Couteau pliant en argent.
Poinçon Sanglier et Cygne.

20
80

 183

VIDAL - DE PENNART

Boîte circulaire en vermeil de Style Louis XVI. Poids : 180 g
décors de frises de rubans et d'une couronne de laurier.
D : 9 cm
Poinçon Minerve.

80
100
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 184

VIDAL - DE PENNART

Boîte rectangulaire en métal argenté martelé, intérieur en matériaux composites. Poids brut : 398 g
18 x 10 cm

10
30

 185

VIDAL - DE PENNART

Ensemble d'objets en argent comprenant. Poids : 875 g
- 6 boîtes
- 3 porte cigarettes
- 1 pendentifs
- 1 carnet.

300
400

 186

VIDAL - DE PENNART

Ensemble d'objets en argent. Poids brut : 304 g
(un briquet, deux porte-photos, une boîte, un flacon, un pendentif, une boîte HERMES)

On joint divers objets et broches en argent bas titre et métal argenté.

120
150

 187

CHANTY

2 boites à cigarettes en argent. Poids : 310 g 100
150
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 188

CHANTY

4 boîtes en argent dont une à décor émaillé et une à décor de n?ud. Poids brut : 347 g 120
160

 189

SEDER

Boîte à décors de Poséidon en argent repoussé. Poids : 225 g
H : 10 cm

80
120

 190

VIDAL - DE PENNART

7 boîtes et porte-cigarette en argent. Poids : 385 g 150
180

 191

VIDAL - DE PENNART

Ensemble d'objets en argent. Poids brut : 297 g
- Un moulin à sel et un moulin à poivre
- Une petite boîte à pilules
- Une pince à billets
- Une porte-plume à décors de rinceaux
- Une décoration "République Française 1870, Honneur et Patrie".

40
80
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 192

VANKRIEKINGE

Flacon à wisky en argent anglais. Poids: 108 g 30
60

 193

SEVIN DE QUINCY

Flasque à alcool en argent à décors ciselé de feuilles. Poids : 181 g
H : 12 cm

60
80

 194

VIDAL - DE PENNART

2 montres gousset en argent. Poids brut : 202 g
D : 5 cm
Une montre signée RUSSEL LONDON 5770 sur le mouvement, l'autre avec le cadran et le mouvement 
signé MAY et le mouvement numéroté 4601.

On joint une montre broche en métal argenté.

20
40
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 195

DREYFUS

Etui à cigares en argent. Poids :  125,2 g 50
80

 196

ROUSSILLON

3 coquetiers en argent. Poids : 88 g 20
50

 197

GIRARDOT, BOUILLOT, 
DESMAZURES

Ensemble en argent comprenant : 
- 1 passoire à thé
- 2 coquetiers
- 2 cuillères à sel
- 4 cuillères.
Poinçons Minerve.
Poids : 299 g

100
150
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 198

JOLIBOIS

6 verres à liqueur et une petite timbale de forme tulipe
.
Poids : 153 g
Poinçons Minerve.

60
80

 199

JOLIBOIS

4 timbales et un rond de serviette. Poids : 265 g
Poinçons Minerve.

80
120

 200

BOUMEKLA

Lot en argent. Poids brut : 455 g
- 4 timbales
- 4 ronds de serviette 
- 2 passes thé 
- Une tasse en porcelaine avec son support en argent.
Poinçons Minerve.

100
200

 201

BORDIER

1 tasse à vin godronnées en argent. Poids : 25 g
D : 5,6

On joint une tasse à vin en métal argenté.

10
30
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 202

METRA

2 tasses à vin en argent. Poids : 237 g
(ornées de pièces en argent à l'effigie de Louis XVI pour l'une et Louis XV pour l'autre).
Poinçon Minerve.

100
120

 203

BOURET

1 timbale en argent à décor d'iris. Poids : 78,8 g 30
80

 204

BOURET

2 timbales en argent. Poids : 115 g 40
80

 205

ROUSSILLON

8 timbales en argent. Poids : 530 g 200
250
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 206

ROUSSILLON

10 petits gobelets en argent, modèles différents. Poids : 149 g 50
80

 207

ROUSSILLON

2 tasses avec leur soucoupe et une soucoupe en argent. Poids : 317 g 100
150

 208

BOURET

2 tasses en argent. Poids : 118 g 40
60

 209

VIDAL - DE PENNART

8 tasses à vin en argent. Poids : 269 g 100
120
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 210

VIDAL - DE PENNART

10 timbales et gobelets en argent. Poids : 898 g 350
450

 211

ROBIN

Gobelet en argent, modèle Art déco. Poids : 166 g
H : 14 cm
Poinçon Minerve.

60
90

 212

VANKRIEKINGE

Lot en argent. Poids : 541 g
- 4 dessous de bouteilles "inscription 1941-1942-1943"
- un vide poche "témoignage de gratitude"

150
250

 213

JOLIBOIS

Ensemble en argent. Poids brut : 789 g (sans les verres)

- Paire de bougeoirs en argent lestés

- Paire de bougeoirs avec bobèches en verre

- Paire de salerons sans les verres

- Une salière-poivrière avec prise en anneau

- Une monture de vase à décors de frises de palmettes
- Deux couverts de service

200
300
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Poinçons Minerve et Vieillard.

 214

JOLIBOIS

Ensemble en argent comprenant : 

- Deux tasses et leurs soucoupes

- Un bombidja à maté et sa paille en argent repoussé, argent 800/°°

Poids brut : 324 g

80
100

 215

DANDIEU

Partie de réchaud en argent. Poids : 259 g
H : 10 cm
(manque le manche).

80
100

 216

VIDAL - DE PENNART

2 casseroles en argent, le manche en bois tourné, chiffrées. Poids brut : 433 g 100
150

 217

VANKRIEKINGE

Paire de saupoudreuses en argent.  Poids : 411 g 150
200
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 218

DUCHENE

Bougeoir à main en argent tripode, à décor d'un cygne. Poids : 213 g
(manques).

80
120

 219

VANKRIEKINGE

Bougeoir ou soliflore en argent repoussé, décors de cerf. Poids : 175 g
H : 19 cm

40
80

 220

VANKRIEKINGE

Paire de candélabres en argent à deux bras de lumières. Poids : 780 g
( inscription "10 mai ...." )

150
250
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 221

DUPONT-HAMON

2 moutardiers, 3 salières et 4 petites cuillères ou pelles, en argent.
Poids petites cuillères : 38,8 g
Poids brut moutardiers et salières : 783 g
Un verre manquant à une salière et un accidenté.

40
80

 222

VIDAL - DE PENNART

12 salières en verre taillé et verre teinté monture en argent. Poids : 497 g
(3 salières sans verre).

200
250

 223

BORDIER

Salière en argent. Poids : 63 g
H : 4 cm

20
40

 224

ROUSSILLON

Paire de petites salières godronnées. Poids : 67 g 20
40
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 225

VIDAL - DE PENNART

Confiturier en verre et monture argent. Poids brut : 597 g
(décors d'une frise de couronnes de lauriers et d'aigles, la prise du couvercle en forme de cygne)
H : 21 cm

60
90

 226

SEVIN DE QUINCY

Nécessaire de toilette en argent martelé. Poids brut : 1027 g
- 3 flacons
- 2 brosses
- 1 brosse à cheveux
- 1 miroir à main
- 1 tire-lacets.

250
350

 227

SEVIN DE QUINCY

Nécessaire de toilette en argent chiffré. Poids : 115 g (sans les verres)
- Une boîte à savon
- 2 boîtes en verre, couvercle argent.

30
60
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 228

BORDIER

Petite saucière en argent. Poids : 109 g
H : 6,5 cm

40
60

 229

VIDAL - DE PENNART

Saucière en argent à décors de frises de rinceaux. Poids : 604 g 250
280

 230

RIVOLA

Saucière avec récipient de style rocaille en argent. Poids : 820 g
H : 12 cm

250
350

 231

CHANTY

Saucière et son plateau en argent, deux anses feuillagées. Poids : 681 g 200
300
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 232

VANKRIEKINGE

Lot en argent. Poids brut : 661 g
- une timbale et une soucoupe en argent repoussé
On joint une verseuse en cristal monture argent

250
350

 233

AP GALLERY

Lot de 3 objets en argent. Poids : 573 g 
- un plateau à lettres
- une boite rectangulaire
- un chapeau sombrero

150
250

 234

CHANTY

Plat rond en argent. Poids : 644 g 200
300



Ordre Photo Designation Estim. Basse
Estim. Haute

 235

VANKRIEKINGE

Plat ovale en argent à contour polylobé. Poids : 1129 g 400
500

 236

GUYOT de VILLENEUVE

Plat ovale en argent à filets et rubans croisés, gravé d'une couronne de Marquis. Poids : 1660 g 650
750

 237

VIDAL - DE PENNART

2 plats circulaires en argent à bords contournés. Poids : 1784 g 600
800
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 238

VIDAL - DE PENNART

2 plateaux en argent. Poids : 308 g
- un plateau circulaire en argent à décors d'une frise de palmettes, 
- un plateau rectangulaire en argent à bords contournés avec des faux poinçons XVIIIe

100
150

 239

GUYOT de VILLENEUVE

Plat ovale en argent mouluré de filets gravé d'armoiries. Poids : 1602 g 600
800

 240

JOLIBOIS

Jatte en argent à contours. Poids : 526 g

Poinçon Minerve et poinçon d'orfèvre Emile Puiforcat.

230
250
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 241

VIDAL - DE PENNART

Légumier en argent à bords contourné, gravé aux armes d'un comte. Poids : 1111 g 300
500

 242

ROUSSILLON

Ensemble en argent. Poids : 2133 g
- Un pot à lait
- Un plateau à friandise
- Un encrier
- Un plat circulaire à palmettes
- Un plat circulaire à trophée

On joint une jatte carrée en métal argenté.

850
950

 243

VIDAL - DE PENNART

Service à thé en argent de forme balustre. Poids brut : 4064 g
- Une verseuse à eau chaude
- Une théière
- Un pot à sucre
- Un pot à lait
- Un réchaud.

800
1200

 244

AUDRAS

Service à thé et café en argent de forme balustre à godrons, manches en bois. Poids brut : 919 g
- Une théière
- Une cafetière
- Un pot à sucre
- Un pot à lait.
Poinçons Minerve, et poinçon d'orfèvre Elie Vabre.
(Manche du pot à lait cassé).

400
600
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 245

AUDRAS

Service à thé et café en argent, forme balustre, manches en bois. Poids brut : 700 g
- Une théière
- Une cafetière
- Un pot à sucre
- Un pot à lait.
(chiffrés AC - Poinçon Minerve). 

200
400

 246

DUPONT-HAMON

Partie de service à thé en vermeil. Poids : 293 g
- 12 cuillères
- 1 pince à sucre.

On joint un passe thé en métal plaqué or.

100
150

 247

BOURET

Théière chiffrée en argent. Poids brut : 261 g
H : 18 cm

100
150

 248

GUYOT de VILLENEUVE

Théière en argent avec prise en bois noirci. Poids brut : 534 g
H : 21 cm

100
150
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 249

DUPONT-HAMON

Cafetière et une théière en argent, manche en bois noirci. Poids brut : 560 g 100
200

 250

JOLIBOIS

3 cafetières en argent. Poids brut : 886 g 
(2 en argent uni de forme balustre et 1 de forme tronconique à décors rudenté et prise en bois noirci
)
Poinçon Minerve, argent mexicain 925.

250
300

 251

RIVOLA

Chocolatière à décors de guirlandes en argent, prise en bois Poids brut : 544 g
H : 20 cm

120
180

 252 Aiguière avec monture en argent. Poids brut : 790 g 80
120
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VELLIET

 253

VIDAL - DE PENNART

Chocolatière en argent, le manche en bois tourné. Poids brut : 792 g
H : 22 cm

180
240

 254

VIDAL - DE PENNART

Ensemble de 3 vases et une verseuse en verre taillé avec monture en argent. Poids brut : 3908 g
On joint une petite verseuse avec bouchon en argent.

200
400

 255

ROUSSILLON

1 couvert d'enfant en argent, décors de feuillage. Poids : 61 g 20
40
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 256

ROUSSILLON

1 couvert d'enfant à décors chinoisant. Poids : 79 g 20
40

 257

CHANTY

1 grande louche en argent, modèle uniplat. Poids : 198 g 60
90

 258

ROUSSILLON

3 couverts et une cuillère à soupe en argent, modèle uniplat. Poids : 542 g 200
250
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 259

ROUSSILLON

2 couverts et une fourchette, modèle uniplat. Poids : 397 g 150
180

 260

ROUSSILLON

1 couvert en argent, décors de feuillage. Poids : 86 g 20
50

 261

ROUSSILLON

2 couverts en argent, modèle uniplat. Poids : 331 g 100
150
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 262

ROUSSILLON

1 couvert d'enfant en argent modèle Art déco. Poids : 52 g 

On joint 2 couverts en métal argenté Ravinet Denfert.

20
40

 263

ROUSSILLON

2 cuillères à ragout en argent, modèle filet. Poids : 311 g 100
150

 264

ROUSSILLON

4 cuillères à sauce et sucre en argent. Poids : 173 g 50
100
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 265

NAGOUA

Service à poisson en argent, décors de palmettes. Poids brut : 372 g
Poinçon Minerve.

80
120

 266

BORDIER

2 couverts en argent, modèle filet. Poids : 356 g 120
160

 267

DUPONT-HAMON

Lot de couverts en argent. Poids brut: 1082 g 
- 2 coquetiers, (74 g)
- 1 timbale, (68 g)
- 1 couvert en vermeil, (86 g)
- 11 cuillères (709 g)
- 10 pièces de service (Poids couverts à salade exclus : 145 g)

350
450
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 268

NAGOUA

6 couverts en argent, style rocaille. Poids: 996 g 350
450

 269

LEEMAN

1 fourchette, 1 pince à gigot, et 1 poudrier, en argent. Poids brut : 333 g
(manches en argent fourré)

40
80

 270

ROUSSILLON

Un service à dessert en argent. Poids : 410 g
- 12 cuillères à café
- 1 pince à sucre
- 1 cuillère à sucre.

150
200
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 271

LEEMAN

9 couverts de table en argent. Poids : 1457 g
Poinçon Minerve et poinçon d'orfèvre Jean Grandvigne.

450
650

 272

VIDAL - DE PENNART

Ensemble de couverts de table en argent. Poids : 515 g
- 1 louche
- 1 passoire à thé
- 1 pelle à glace.

180
250

 273

VANKRIEKINGE

Lot en argent. Poids brut : 108 g
- 6 cuillers à moka
- 2 couteaux à beurre
- 2 ronds de serviette

30
60
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 274

ROUSSILLON

10 cuillères à café en argent, modèles différents. Poids : 214 g 60
100

 275

ROUSSILLON

5 cuillères à soupe en argent, modèle filet. Poids : 416 g 150
200

 276

ROUSSILLON

4 cuillères à soupe en argent, modèle uniplat. Poids : 319 g 100
150
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 277

BOURGNIAUD

3 cuillères en argent, modèle uniplat, armoiriées. Poids : 220 g 50
100

 278

BORDIER

2 couverts et une cuillère en argent. Poids: 295 g 100
150

 279

CHANTY

6 cuillères à soupe et 5 fourchettes de table en argent, modèle filet chiffré. Poids : 873 g 200
400
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 280

ROUSSILLON

3 cuillères et une fourchette en argent. Poids : 234 g

On joint deux fourchettes en métal argenté.

80
120

 281

ROUSSILLON

7 petites cuillères ou pelles à sel en argent, dépareillées. Poids : 91 g 30
60

 282

CHANTY

11 petites cuillères et 12 cuillères à entremet en argent à décor de cygne. Poids : 830 g 200
400

 283

NAGOUA

12 cuillères à café en argent, décors de rubans et feuillage. Poids : 289 g
Poinçon Minerve, poinçon Ravinet Denfert.

120
150
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 284

CHANTY

7 couverts en argent, modèle filet. Poids : 1131 g 400
500

 285

CHANTY

3 couverts et 3 cuillères à soupe en argent, modèles uniplat dépareillés. Poids : 653 g 200
300

 286

CHANTY

7 cuillères à café en argent, modèle uniplat. Poids : 144 g 40
80
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 287

CHANTY

12 cuillères à café en argent, modèles filets dépareillés. Poids : 308 g 100
140

 288

LAKAH

Ensemble de pièces de service en argent. Poids brut : 1610 g
(couverts à mignardises, 4 passoires à thé, des couteaux à gâteaux, 6 cuillères à sel, deux services à 
découper en argent fourré?)

On joint 7 cuillères en métal argenté.

300
500

 289

GIRARDOT, BOUILLOT, 
DESMAZURES

8 couverts de table en argent et 5 cuillères de table, modèle filet
Poids : 1652 g

600
800

 290

HURPY

12 couverts de table en argent, modèle uniplat, chiffré. Poids : 2020 g 700
900
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 291

HURPY

Ensemble de cuillères et fourchettes dépareillées. Poids : 566 g 150
250

 292

GIRARDOT, BOUILLOT, 
DESMAZURES

Ensemble en argent . Poids : 1200 g
- 6 couverts de table en argent, modèle uniplat, et une cuillère de table
- Une fourchette d'enfant en argent
- Une pelle à glace en argent
- Une cuillère avec cuilleron gravé de rinceaux.

450
550

 293

GIRARDOT, BOUILLOT, 
DESMAZURES

Ensemble de couverts de service en argent. Poids brut : 386 g
(deux cuillères à saupoudrer, un couteau, une fourchette, une petite fourchette et un couteau)
(manches chiffrés TA)

On joint un service à découper et un couteau de table au modèle.

80
100
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 294

ROUSSILLON

14 fourchettes de table, modèle filet. Poids : 1299 g 400
600

 295

GIRARDOT, BOUILLOT, 
DESMAZURES

12 fourchettes à gâteau en argent, modèle Art Nouveau. Poids : 557 g 150
250

 296

CHANTY

7 fourchettes, 15 cuillères en argent. Poids : 1520 g 600
700
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 297

ROUSSILLON

3 fourchettes en argent, modèle uniplat.Poids : 213 g 80
100

 298

ROUSSILLON

12 couteaux à entremets en argent fourré, lame en argent. Poids brut : 435 g 100
150

 299

BORDIER

6 couteaux à fruits, lames argent. Poids brut : 217 g
Etui joint 

40
80

 300

HURPY

Partie de ménagère en argent comprenant : 
- 12 couteaux à fruit en argent, lame en argent. Poids : 511 g
- 12 couteaux à entremets en argent, lame en acier. Poids brut : 498 g
12 couteaux de table, manche en argent chiffré. Poids brut : 940 g

300
500
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 301

GUYOT de VILLENEUVE

Partie de ménagère en argent. Poids brut : 500 g
- 1 couvert en argent
- 2 fourchettes en argent
- 3 couteaux en argent fourré, lame argent
- 3 cuillères en argent.

On joint 18 couteaux de table et 4 couteaux à entremets en argent fourré, lame acier. Poids brut : 1425 g

200
250

 302

GIRARDOT, BOUILLOT, 
DESMAZURES

Partie de ménagère en argent comprenant:
- 15 couteaux à entremets avec manche et lames en argent. Poids : 650g
- 15 couteaux à entrements avec lames en argent. poids brut: 459 g

150
200

 303

GUYOT de VILLENEUVE

Partie de ménagère en argent fourré. Poids brut : 988 g
- 5 couteaux de table, lame acier
- 10 couteaux à entremet, lame acier
2 couteaux marqués ODIOT.
On joint une lame en argent.

80
120

 304

VIDAL - DE PENNART

Partie de ménagère en argent, modèle filet dépareillé. Poids : 2747 g
- 6 couverts de table en argent, et une fourchette de table, chiffré
- 6 couverts de tables, et 4 cuillères de table
- 9 cuillères à café, chiffrées
- 10 cuillères de table
- 1 fourchette à entremets.

800
1300
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 305

VIDAL - DE PENNART

Parties de ménagères dépareillées et pièces de service en argent. Poids brut : 2142 g
- 4 cuillères à café modèle uniplat
- 10 cuillères à café à décors de palmettes et têtes d'aigles
- 12 cuillères à café en vermeil
- 6 cuillères de table
- 1 couvert modèle filets noués
- 1 cuillère à ragout modèle filet
- 1 couteau à gâteau, 1 pince à sucre et une fourchette à entremet
- 2 cuillères à saupoudrer et 2 cuillères de service
- Un ensemble de cuillères depareillées
- 1 couvert à découper et 1 couvert à salade en argent fourré.

800
1000

 306

MORTENSEN

Partie de ménagère en argent, modèle filet. Poids : 1416 g
- 7 couverts en argent
- 2 fourchettes de table
- 3 cuillères à café

500
650

 307

CHANTY

Partie de ménagère en argent, modèles filet dépareillés. Poids : 1442 g
- 5 fourchettes de table
- 12 cuillères à soupe
- 2 cuillères à café

500
650

 308

CHANTY

Partie de ménagère en argent, modèle uniplat. Poids : 1573 g
- 13 cuillères à soupe
- 10 fourchettes de table
- 3 cuillères à café

500
700
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 309

CHANTY

Partie de ménagère en argent, modèle uniplat. Poids : 1360 g
- 5 fourchettes de table
- 3 cuillères à soupe
- 12 fourchettes à dessert
- 6 cuillères à café.

400
600

 310

CHANTY

Partie de ménagère en argent, modèles divers. Poids : 1557 g
- 5 fourchettes de table modèle filet
- 12 cuillères à soupe, modèle filet
- 1 couvert et une cuillère à soupe, modèle coquille

500
700

 311

CHANTY

Partie de ménagère en argent, modèles uniplat dépareillés. Poids : 1829 g
- 7 fourchettes de table
- 6 cuillères à soupe
- 12 cuillères à entremets
On joint un couvert.

650
850

 312

CHANTY

Partie de ménagère chiffrée en argent à décors de frises de godrons. Poids : 2290 g
- 7 cuillères à soupe
- 12 fourchettes de table
- 3 fourchettes à dessert
- 10 cuillères à dessert 

800
1000
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 313

GIRARDOT, BOUILLOT, 
DESMAZURES

Partie de ménagères en argent dépareillée. Poids brut : 2904 g
- 12 couverts
- 4 fourchettes
- 3 cuillères à café
- 4 pelles à sel
- 7 couteaux à entremets.

On joint des couteaux de table en métal argenté.

800
1200

 314

GUYOT de VILLENEUVE

Partie de ménagère en argent (2 coffrets). 
- 72 couteaux de table, lame en acier
- 24 couteaux à fruit, lame en argent
- 24 couteaux à fromage, lame en acier.
Poids couteaux lame argent : 876 g
Poids brut couteaux lames acier : 5540 g

1500
1800


